

## Referat for: Vejle Provstiudvalg

**PU møde 15. juni 2017. Kl. 14.00**

**Mødested: Haraldsgade 10, 7100 Vejle**

Afbud fra John Skodsborg

Mødepunkt	Beslutning
<p><b>1 Godkendelse af dagsorden</b></p> <p>Sct. Nicolai Sogn - ansøgning 5% midler til fundraising vedrørende et nyt alterparti.</p>	<p>Optages som et ekstra punkt på dagsordenen.</p>
<p><b>2 Godkendelse af referat fra sidste møde</b></p> <p><a href="http://www.provstiudvalg.dk">www.provstiudvalg.dk</a></p>	<p>Godkendt.</p>
<p><b>3 Forsøg i folkekirken</b> <i>Sag: Forsøg i folkekirken 2017 - (3059)</i> Provstiudvalget drøfter den nye lovgivnings muligheder for samarbejde.</p> <p><u>Forsøg i folkekirken</u></p> <p><u>Forsøgsskabelon til Forsøgsramme 3</u></p>	<p>Provstiudvalget drøftede forsøgsordningens udfordringer.</p> <p>En ansøgning fra de 4 bykirker betragtes som en ansøgning til forsøgsordning 2.</p> <p>LSP tilmelder samlet til info-møde vedr. forsøgsordningen.</p>
<p><b>4 Budget 2018</b> <i>Sag: Budget 2018 - 1, generelt (3009)</i> Der henvises til udsendt og vedhæftet materiale.</p> <p><u>Foreløbige budgettal 2018</u></p>	<p>Provstiudvalget tiltræder det foreløbige budget, som vil blive fremlagt på Formandsmødet den 21. juni 2017.</p>
<p><b>5 Status - 1. kvartalsrapport 2017</b> <i>Sag: Regnskab 2017 - 2. - 1. kvartalsrapport (3029)</i> Der henvises til de vedhæftede bemærkninger. De enkelte kvartalsrapporter kan findes under sag nr. 3029.</p> <p><u>Status - 1. kvartalsrapport 2017</u></p>	<p>Kvartalsrapporterne blev gennemgået.</p> <p>LSP kontakter de menighedsråd, der har store udsving for en udtalelse.</p>
<p><b>6 Finansiering af stibelægning Gauerlund</b> <i>Sag: Budget 2018 Gauerlund (2978) - Gauerlund Sogn</i></p> <p><u>Finansiering af stibelægning Gauerlund</u></p>	<p>Provstiudvalget kan ikke på det fremsendte grundlag godkende finansiering ved midler fra mageskiftet, men ønsker en redegørelse for udgifterne til stisystemet.</p>

**Mødepunkt****Beslutning**

<p>7 <b>Sognehusudvidelse i Bredsten</b> <i>Sag: Bredsten 2017 - udvielse af sognehus (3052) - Bredsten Sogn</i></p> <p><u>Sognehusudvidelse i Bredsten</u></p>	<p>Provstiudvalget kan anbefale projektet. Vedrørende finansiering indgår dette i forhandlingerne om budget 2018.</p>
<p>8 <b>Automatisk ringning Øster Starup</b> <i>Sag: Øster Starup Kirke - 2017 (2958) - Øster Starup Sogn</i> Øster Starup Menighedsråd ønsker automatisk ringning med kirkeklokkerne - ikke kun kimning.</p> <p><u>Automatisk ringning Øster Starup</u></p> <p><u>VS: påbud fra arbejdstilsynet</u></p>	<p>Provstiudvalget anbefaler, at tilbuddet fra Thubalka anvendes og finansieres via salgsprovenuets.</p>
<p>9 <b>Mangler - Ødsted Præstegård</b> <i>Sag: Ødsted Pr.g. 2013 - 2017 (1807) - Ødsted Sogn</i> Der foreligger udtalelse fra bygningskonsulent Mogens Svenning. Menighedsrådet er anmodet om kommentarer til udtalelsen.</p> <p><u>Mangler - Ødsted Præstegård</u></p> <p><u>Renovering af præsteboligen Ribevej 42,Ødsted</u></p>	<p>Provstiudvalget anmoder menighedsrådet om yderligere oplysninger, inden provstiudvalget kan arbejde videre med sagen.</p>
<p>10 <b>Anlægsinvestering Ventilation - Jelling Sognehus</b> <i>Sag: Budget 2018 Jelling (2980) - Jelling Sogn</i></p> <p><u>Anlægsinvestering Ventilation - Jelling Sognehus</u></p>	<p>Provstiudvalget indhenter yderligere oplysninger i sagen.</p>
<p>11 <b>Ansøgning vedr. støtte til bogudgivelse</b> <i>Sag: Ansøgninger - økonomisk støtte (2911)</i></p> <p><u>Ansøgning vedr. støtte til bogudgivelse</u></p>	<p>Provstiudvalget er sindede at yde støtte til bogudgivelsen. Provstiudvalget vil indhente oplysninger om, om andre provstier i Stiftet også yder støtte.</p>
<p>12 <b>Vor Frelasers - ansøgning 5% midler - Vejle Sygehus</b> <i>Sag: 5% midler 2017 (2945)</i></p>	<p>Provstiudvalget bevilger kr. 15.000,00 til "velfærdskonto", Vejle Sygehus.</p>

**Mødepunkt****Beslutning**

<u>Vor Frelzers - ansøgning 5% midler - Vejle Sygehus</u>	
<b>13 Hover - ansøgning 5 % midler</b> <i>Sag: 5% midler 2017 (2945)</i>  <u>Hover - ansøgning 5 % midler</u>	Provsttudvalget kan ikke behandle ansøgningen ud fra det fremsendte materiale, da de anvendte takster ikke er genkendelige.
<b>14 Sct. Nicolai Sogn - 5% Ansøgning</b> <i>Sag: 5% midler 2017 (2945)</i>  <u>Sct. Nicolai Sogn - 5% Ansøgning</u>	Provsttudvalget bevilger kr. 44.333,75 til klargøring af præstebolig, Eskimovej 1, 7100 Vejle.
<b>15 Fra Hornstrup MR ang. 5%-midler</b> <i>Sag: 5% midler 2017 (2945)</i>  <u>Fra Hornstrup MR ang. 5%-midler</u>	Provsttudvalget bevilger kr. 40.000,00 til beplantning af skrænt. Ansøgningen er imødekommet med bemærkninger.
<b>16 Ansøgning 5% midler - Sct. Nicolai</b> <i>Sag: 5% midler 2017 (2945)</i>  <u>Ansøgning 5% midler - Sct. Nicolai</u>	Provsttudvalget bevilger kr. 75.000,00 til fundraising.
<b>17 Synsudskrift udflytningssyn Eskimovej</b> <i>Sag: 2. Sct. Nicolai 2017 - fraflytningssyn (3050) - Sankt Nikolaj Sogn</i>  <u>Synsudskrift udflytningssyn Eskimovej</u>	Godkendt.
<b>18 Indflytningssyn Hover</b> <i>Sag: 2. Hover 2017 - indflytningssyn (3033) - Hover Sogn</i>  <u>Indflytningssyn Hover</u>	Godkendt med bemærkninger.
<b>19 Syn - Sct. Johannes Kirke</b> <i>Sag: Syn 2017 (3017)</i>  <u>Syn - Sct. Johannes Kirke</u>	Godkendt med bemærkninger.

Mødepunkt	Beslutning
<p>20 <b>Syn - Engum Kirke</b> <i>Sag: Syn 2017 (3017)</i></p> <p><u>Syn - Engum Kirke</u></p>	<p>Godkendt.</p>
<p>21 <b>Syn - Engum Præstegård</b> <i>Sag: Syn 2017 (3017)</i></p> <p><u>Syn - Engum Præstegård</u></p>	<p>Godkendt.</p>
<p>22 <b>Syn - Hornstrup Kirke</b> <i>Sag: Syn 2017 (3017)</i></p> <p><u>Syn - Hornstrup Kirke</u></p>	<p>Godkendt, men provstiudvalget anmoder menighedsrådet om at anvende et skema, hvor ældre mangler fremgår.</p>
<p>23 <b>Syn - Kollerup Kirke</b> <i>Sag: Syn 2017 (3017)</i></p> <p><u>Syn - Kollerup Kirke</u></p>	<p>Godkendt.</p>
<p>24 <b>Syn - Kollerup Præstegård og sognestue</b> <i>Sag: Syn 2017 (3017)</i></p> <p><u>Syn - Kollerup Præstegård og sognestue</u></p>	<p>Godkendt.</p>
<p>25 <b>Syn - Vindelev Kirke og Kirkegård</b> <i>Sag: Syn 2017 (3017)</i></p> <p><u>Syn - Vindelev Kirke og Kirkegård</u></p>	<p>Godkendt.</p>

## Orientering

---

**26 Personregistrering, tidsopgørelse**  
*Sag: Personregistrering 2016 - (2863)*

Personregistrering, tidsopgørelse

Provstiudvalget drøftede, hvad personregistreringen eventuelt kunne bruges til. Det kan eventuelt tages op med menighedsrådene til forårsmøderne.

---

**27 Eventuelt**

Provstiudvalgsmødet onsdag den 25. oktober 2017 er ændret til tirsdag den 24. oktober 2017 kl. 15.00. Det gamle provstiudvalg mødes først, hvorefter det nye provstiudvalg kommer til og konstituere sig.

Orienterende møde er fastlagt til den 24. august 2017 kl. 19.00 i Torvehallerne, Vejle.

---